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Фразеологія належить до галузей лінгвістики, що привертають увагу багатьох дослідників. Фразеологічний 

склад мови є невичерпне джерело кожного народу, на основі якого можна будувати культурно-етнографічні, 

лінгвістичні дослідження. 

У даній роботі здійснили спробу у вивчені концептуальної семи на позначення частин тіла у фразеологічних 

одиниць і також розглянули особливості будови «концепту», «концептуалізації» на фразовому рівні. 

Поняття «концептуалізації»ми розглядаємо вслід за  І.А.Стерніним, який вважає що це – важлива складова 

розумово – пізнавальної діяльності людини. Вона полягає в осмисленні й усвідомлені різноманітної інформації, яка 

спричинює появу концептів, концептуальних структур, як наслідок концептуальної системи індивіда загалом. 

У практичній частині дослідженнями спираємося на класифікацію за Ш.Баллі та В.Виноградовим, які 

виокремлюють такі фразеологічні одиниці: 

Фразеологічні вирази –  складаються із слів вільними значеннями, тобто відрізняються семантичними 

ознаками [6, с. 58]. 

  Фразеологічні сполучення – звороти, значення яких мотивовані семантичними складовими їх 

компонентів[2, с.184]. 

  Фразеологічні зрощення – поєднання, семантика яких не є  безпосередньо вмотивованими складовими 

семами. 

  Фразеологічні єдності – поєднання, значення яких частково пов’язане із семантикою складових 

компонентів, вжитих в образному значенні [2, с.184]. 

Існує безліч трактувань поняття «концепт», іноді вони дуже відрізняються один від одного, одні з них вкрай 

звужені (Ю.С. Степанов, В.І. Карасик) [4, с. 44], інші ж максимально широкі (С.Г.Воркачев, С.О.Аскольдов) [1, с. 

268]. Найбільш всеохоплюючим, повним визначенням, на наш погляд, є формулювання С.Г. Воркачев: «Концепт – це 

термін, який поєднує лексикографічну і енциклопедичну інформацію, «найближче» і «найвіддаленіше» значення 

слова, значення про світ і про суб’єкт, який його пізнає» [3, с.10]. 

С.А.Юлтімірова яка визначає три основні підходи до розуміння концепту: лінгвістичний, когнітивний і 

культурологічний [7]. В цілому представники лінгвістичного напряму розуміють концепт як весь потенціал значення 

слова. Стернин та інші прихильники когнітивного підходу до розуміння концепту відносять його до явищ 

ментального характеру [5, с. 59]. Представники третього підходу Степанов Ю.Ю., Слишкін Г.Г. вважають, що вся 

культура розуміється як сукупність концептів і відносин між ними [4, с. 44]. 

Таким чином, на сучасному етапі мовознавчої науки ми говоримо про неозначністьу трактуванні поняття 

«концепт» і його можливість характеризувати оточуючий світ. 
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Розширення знань з абсолютною неминучістю викликає зміни в мові, насамперед у її «верхньому» 

поняттєвому ярусі – лексиці, що реєструє появу нових понять. Цілком зрозуміло, що розвинене суспільство прагне 

зберегти стабільність мови, яка має свою семантичну глибину, і насамперед це позначається на сталості її 

фонетичної будови, граматичної структури і лексичного складу [1,с.109]. 

Необхідність дослідження концепту «джентльмен» зумовлена нагальною потребою глибинного аналізу 

ключових понять об’єктивної реальності жителів англомовних країн і зокрема Великобританії. Саме цей концепт є 

складовим компонентом англійської ментальності. 

Нашою метою є дослідити семантичні ознаки лексеми, що вербалізує слово «джентльмен», та порівняти 

значеннєве наповнення, зафіксоване в словниках. Для цього ми використовуємо дефініційний, концептуальний і 

порівняльний аналіз. Матеріалом дослідження слугують тлумачні словники англійської та української мов.  

Слово джентльмен походить від фр. gentil–«благородний», лат. Gentilis – «що належить до роду, родовитий» 
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